

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Положення про систему безперервного професійного розвитку працівників сфери
охорони здоров'я»

Положення про систему безперервного професійного розвитку працівників сфери охорони здоров'я, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 725	
Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<p>14.</p> <p>Адміністратор системи протягом 20 робочих днів з дня надходження заяви шляхом проведення аналізу наданих документів та одержання інформації з державних електронних інформаційних ресурсів встановлює наявність або відсутність підстав для реєстрації або відмови у реєстрації як провайдера в системі.</p> <p><i>У разі встановлення наявності підстав для реєстрації провайдера в системі адміністратор системи укладає з таким провайдером договір про надання послуг, пов'язаних із реєстрацією та проведенням заходів безперервного професійного розвитку. Підписаний договір розміщується у модулі для реєстрації користувачів та заходів безперервного професійного розвитку системи.</i></p> <p><i>Відсутній.</i></p>	<p>14.</p> <p>Адміністратор системи протягом 20 робочих днів з дня надходження заяви шляхом проведення аналізу наданих документів та одержання інформації з державних електронних інформаційних ресурсів встановлює наявність або відсутність підстав для реєстрації або відмови у реєстрації як провайдера в системі.</p> <p>У разі встановлення наявності підстав для реєстрації провайдера в системі адміністратор системи укладає з таким провайдером договір про надання послуг, пов'язаних із внесенням в систему відомостей про заходи безперервного професійного розвитку.</p> <p>Відшкодування вартості таких послуг за договором здійснюється провайдером у розмірі фактичних витрат адміністратора, необхідних для виконання договору.</p>

<p><i>Відсутній.</i></p> <p>У разі відсутності підстав для реєстрації як провайдера адміністратор системи протягом п'яти робочих днів інформує юридичну особу, яка має намір бути провайдером, про причини відмови в реєстрації як провайдера в системі.</p> <p>....</p>	<p>Розмір фактичних витрат визначається адміністратором.</p> <p>Підписаний договір розміщується у модулі для реєстрації користувачів та заходів безперервного професійного розвитку системи.</p> <p>У разі відсутності підстав для реєстрації як провайдера адміністратор системи протягом п'яти робочих днів інформує юридичну особу, яка має намір бути провайдером, про причини відмови в реєстрації як провайдера в системі.</p> <p>....</p>
--	--

Міністр охорони здоров'я України

Віктор ЛЯШКО

_____ 2024 р.